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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL
ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2014 DO CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL


Aos dezesseis dias do mês de julho de dois mil e quatorze, às dezenove horas, na sala de sessões do Campus Laranjeiras do Sul, da Universidade Federal da Fronteira Sul, reuniram-se para a sexta sessão ordinária do Conselho de Campus, Paulo Henrique Mayer, Cladir Teresinha Zanotelli, Fernando Zatt Schardosin, Catia Tavares dos Passos, Manuela Franco de Carvalho da Silva Pereira, Gilmar Franzener, Andrea Francine Batista, Luciano Tormen, Thiago Bergler Bitencourt, Humberto Rodrigues Francisco, Silvia Romão, Carlos Augusto Fernandes Dagnone, Marcos Weingartner, Rubens Fey, Evelin Samuelson, Ronan Maciel Marcos, Marcela Heloiza Andretta, João Costa de Oliveira. Expediente: 1.1. Comunicados e esclarecimentos, não houve manifestação dos presentes sobre comunicados e esclarecimentos. 1.1.1 Informe das obras do Campus.   Continuam nos cronogramas anteriores, renovar ou sair do prédio da UNICENTRO para continuar até fevereiro de 2015, trazer todos os laboratórios para o campus definitivo, questionado sobre o prédio ser cedido definitivo e esclarecido que possuem como o MEC não permitiu criar o campus e continua como extensão. Há tratativas de não continuar por parte dos professores da UNICENTRO por falta de estruturas. 2. Ordem do dia: urgência da aprovação do plano de expansão e PIACD, em votação foi aprovado por onze votos favoráveis à proposta de prioridade destas pautas na ordem do dia. 2.1 Aprovação dos Anexos do PIACD: I-Diagnóstico de capacitação docente do campus, II-Requerimento de afastamento para capacitação docente e III-Demanda docente e prioridades. Apresentado pela Luisa e Larissa com base na normativa sendo bianual, de 2014 a 31 julho de 2016. conforme encaminhado pela Coordenação acadêmica e NPPD, posteriormente aprovado o Anexo I pelo Conselho de Campus. Apresentado quantitativo e lista de solicitações pelos docentes, completa e corrigida ao anterior apresentado ao conselho. Não há problemas aos 6 critérios e foram todos desempatados pelos critérios de desempate. O mapa dos afastamentos desde agosto de 2014 a agosto de 2016. conforme a os pedidos doutorado e pós doutorados não tem preferências. Após aprovado o afastamento será aos coordenadores de curso a responsabilidade pela contratação dos professores substitutos. Estão previstos 90 docentes para o campus e os novos estão incluídos. O período na vaga mesmo que não esteja cursando está garantida, a vaga está garantida, mediante apresentação da documentação. Quanto ao tempo em afastamento deverá apresentar relatório de atividades e prestar informação ao NPPD sempre que solicitado. Até novembro de 2014 tem que apresentar documentação. Caso não tenha sido atendido passa para o ano seguinte, ou tem que se inscrever novamente no próximo biênio. Mesmo por seis meses tem que ter substituto.Considerando as demais informações e esclarecimentos, foi realizado a leitura da ordem de classificação, de todos e identificado os 13 primeiros contemplados. Aprovado por unanimidade pelo conselho o PIACD. 2.2 Aprovação do Plano de Expansão de Campus. Apresentado pela Cladir apresentação do plano formulado pelo Mariano, Everton e Gabriela para indicação de pontos quanto ao atendimento dos critérios definidos na sessão extraordinária.  Considerado os cursos essenciais e não a oferta de cursos à distância, os ofertados no sombreamento. A estrutura física não temos apenas para áreas da saúde. Indicado não excluir cursos e ter a chance de concorrer com os outros cursos, caso um não seja atendido outro pode atender por estar na demanda. A preferência não é garantida sem defesa e argumentação. Indicado que os grupos defendam e produzam material. Esta expansão pode não acontecer, pode mudar o governante federal e não ter expansão, ou podem continuar e se dobrar o tamanho do curso e aumentar a quantitativo de vagas. É subjetivo. Até dia 15 de agosto os responsáveis apresentam os argumentos para os cursos até conceito 4 do Plano. O conselho aprovou a tabela, conforme decidido. 2.3 Vaga Docente Domínio Comum, Área: Sociologia para a continuidade do tempo para prorrogação para a próxima sessão e paulo informa que há tempo está na pauta este ponto e aprovado prorroga o tempo até 21h15. E após considerações sobre a carga horária dos docentes e necessidades de fechamento de grade como exemplo de Engenharia de Alimentos, decidido prorrogar até 21h30. Considerado que a colaboração de todos os temas e boa vontade e carga horária será discutido, área de concurso e as disciplinas ofertadas no curso. No surgimento de disciplina como meio ambiente e sociedade, a consideração de atender uma área e criar a demanda em outra sem resolver o problema de carga horária sobrecarga. Assumindo disciplinas em conjuntos e tem novos compromisso que surgem e aumentam a carga horária e defende a proposta da vaga para a direito e cidadania. Considerar o cenário do campus para que não haja a falta de docente e ver os critérios de urgência. Para cada área um docente da área, verificando necessidade de ser docente da área especifica e lecionar de áreas de domínio comum. Com esclarecimentos para transferir a vaga de uma área para outra área. Concedido a fala pelo conselho para a professora Siomara, comentou que solicitou em contato com a reitoria solicitando mais uma vaga e que estão sendo cedidas e em defesa do domínio comum há possibilidade. João Costa defende que tenha o domínio comum que é revindicação antiga e tem que ter mais vagas de domínio comum e não menos. Paulo considerou a necessidade de vagas para sociologia, engenharia de alimentos e química. Que em caso de necessidades não haverá substituição, será encaminhado para reunião administrativa com a Reitoria e tendo a possibilidade de emprestar e não precisar devolver, se for necessidade como foi ocorrido no caso de libras. Cátia Sugere novo estudo para que não haja dúvidas e questionamentos. Paulo há professores da área e que não assume a disciplina que é da área. A expansão pode solucionar e corrigir erros de criação e não só na área técnica também. Podem ser corrigidos e renomeados e transformados. Solicitado cronometro nas próximas sessões para que possam acompanhar o tempo. Encaminhado demais pontos de pauta para a próxima sessão. 3. Encerramento. Nada mais havendo a tratar, Fábio Canapini, secretário ad hoc, lavrei esta ata que após aprovada será assinada por mim e pelo presidente. 

Fábio Canapini __________________________________________________________________
Paulo Henrique Mayer  ___________________________________________________________
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